
Drahí spoluobčania Nižnej Myšle, 

dovoľte, aby sme Vám predstavili iniciatívu „Mám rád Nižnú Myšľu“.

Reprezentuje ju veľká skupina ľudí, ktorí skutočne nosia Nižnú Myšľu 

v srdci a chcú ju pozdvihnúť na úroveň, na ktorú táto obec patrí, teda medzi 

obce s moderným riadením, silnou infraštruktúrou, s materskou a základnou 

školou pre všetkých občanov, s rozvinutými službami, rovnakými 

príležitosťami, možnosťami športového a kultúrneho vyžitia pre všetkých 

bez diskriminácie, obnovou schátralého dedičstva obce v prospech občanov,  

silnou individuálnou bytovou výstavbou a s podmienkami pre rozvoj 

podnikateľského prostredia.

Čelným predstaviteľom tejto iniciatívy a zároveň kandidátom na starostu 

obce Nižná Myšľa v nadchádzajúcich komunálnych voľbách je celoživotný,  

profesionálny manažér so skúsenosťami s riadením veľkého tímu ľudí 

z verejného aj súkromného sektora, ale najmä človek, ktorý všetky svoje 

skúsenosti chce odovzdať obci Nižná Myšľa – Ing. Štefan Takáč.

To je presne ten cieľ. Aby sme neboli pocitovo v skupine obcí ako je Jasov, Veľká Ida, 
Kecerovce, ale práve naopak. Chceme byť atraktívnou satelitnou obcou pri Košiciach
s lákavou ponukou pre obyvateľov, dostupnosťou rôznych služieb a príjemným 
prostredím pre oddych a kultúrne vyžitie pre mladších aj starších. Táto vízia 
sa samozrejme nedá celá zrealizovať zo dňa na deň, ale dôležité je ju naštartovať a za 
približne 2 volebné obdobia ju uskutočniť. Rovnako je ambíciou pred koncom 
2. volebného obdobia kandidovať ako obec na titul Dedina roka, ktorý vyhlasuje 
Ministerstvo životného prostredia a Slovenská agentúra životného prostredia.

Moju víziu a plán rozvoja našej obce mám detailne prepracovaný a prediskutovaný v rámci tejto iniciatívy. 
Je založený na príkladoch dobrej praxe a je zameraný na týchto 7 priorít:

1. Riešenie marginalizovanej rómskej komunity (tzv. MRK) – najväčší, roky zanedbávaný problém Nižnej Myšle. 
Princípy: Sociálny podnik, Komunitné centrum, Územie a čierne stavby, Bývanie, Zásluhovosť.
2. Individuálna bytová výstavba – oživenie obce stavebnou činnosťou, ktorá priláka nových občanov a udrží mladých 
v obci. Princípy: Územný plán, Nájomné bývanie, Občianska vybavenosť, Zdravotná starostlivosť.
3. Premonštrátsky kláštor – zanedbaný poklad Nižnej Myšle, stanovenie konkrétneho využitia a dlhodobého 
riešenia vlastníckych vzťahov. Princípy: Štúdia uskutočniteľnosti, Renovácia, Domov pre seniorov, Sociálne služby, 
Lokálne služby, Ikona regiónu.
4. Sídlo obecného úradu, kultúrny dom a obecné budovy – rekonštrukcia a sfunkčnenie objektov. Princípy: Príprava 
projektov, Verejné výzvy, Financovanie z európskych štrukturálnych fondov, Zdieľané obecné služby.
5. Štadión Nižná Myšľa – obnoviť prevádzku objektu na komerčnej báze. Princípy: Podnikateľský plán, Komerčné 
spolupráce, Aktívna mládež, Športové centrum.
6. Moderné a transparentné riadenie obce v kombinácii s väčším zapojením občanov do riadenia obce. Princípy:  
Digitalizácia, Obecné komisie, Participatívny rozpočet, Pridelenie poslancov k uliciam – každý pozná svojho 
poslanca, zlepšená a moderná komunikácia.
7.  Komerčné využitie vody z Koscelka. Princípy: Obecný podnik, Vlastný produkt, Podpora zamestnanosti, 
Gastroslužby, Relax zóna.

Ing. Štefan Takáč – kandidát na starostu Nižnej Myšle

„Uchádzam sa o Váš hlas v komunálnych voľbách a ponúkam Vám 
poctivú prácu pre našu Nižnú Myšľu. 
Urobme krok dopredu. Nesklamem Vás.”Ing. Štefan Takáč – kandidát na starostu Nižnej Myšle

„Trápi ma stav nášho chátrajúceho kláštora. Preto mu chcem venovať mimoriadnu 
pozornosť a  vytvoriť v ňom domov aj pre našich dôchodcov s modernými službami, 
ktorý bude pýchou nášho regiónu.”

www.mamradniznumyslu.sk
#mamradniznumyslu

Po
lit

ic
ká

 re
kl

am
a.

 O
bj

ed
ná

va
te

ľ: 
In

g.
 Š

te
fa

n 
Ta

ká
č,

 n
ez

áv
is

lý
 k

an
di

dá
t n

a 
st

ar
os

tu
 o

bc
e 

N
iž

ná
 M

yš
ľa

.

„Nezakrývam si oči pred problémami. Riešim ich.” 

V prípade, že by sa ti v komunálnych voľbách podarilo 
získať väčšinu hlasov, aké by si mal priority rozvoja 
obce Nižná Myšľa?

Znie to veľmi ambiciózne. Ak by sa ti to podarilo, 
tak Nižná Myšľa  by sa v rámci okolia opäť stala 
zaujímavou obcou, však?

Štefan, držíme palce, aby sa to podarilo a aby sa z Nižnej Myšle stala moderná 
a rozvinutá obec s titulom dedina roka.
Ďakujem veľmi pekne za tento priestor a možnosť odprezentovať myšlienky a plány iniciatívy „Mám rád Nižnú 
Myšľu“. Zároveň pozývam spoluobčanov z Nižnej Myšle pozrieť si webovú stránku www.mamradniznumyslu.sk 
alebo facebookovú stránku „Mám rád Nižnú Myšľu“, kde sa postupne budú môcť dozvedieť ďalšie dôležité 
informácie.

www.mamradniznumyslu.sk

#mamradniznumyslu

V tejto fáze priority len vymenovávam. Postupne ich budem predstavovať detailnejšie tak, aby mali občania
v Nižnej Myšli jasnú predstavu o tejto vízii. Úspech sa stále začína správne stanovenou víziou a detailným plánom 
a to je presne to, čo podľa mňa Nižná Myšľa potrebuje.



Samozrejme, veľmi rád. Volám sa Ing. Štefan 
Takáč, mám 47 rokov, narodil som sa a vyrastal 
v Nižnej Myšli, kde teraz žijem a chcem žiť aj 
naďalej. Počas mojej viac ako dvadsaťročnej 
praxe som pôsobil na rôznych manažérskych 
pozíciách od projektového manažmentu, cez 
prevádzkový až po vrcholový manažment 
vo verejnom a súkromnom sektore. 

Mám bohaté skúsenosti s riadením ľudí, finančných zdrojov
a prevádzkových procesov, ktoré som nadobudol na 
projektoch v zahraničí aj doma na Slovensku.

Táto obec má nespočetné množstvo problémov, aj takých, 
ktorých sa nikto nedotkol desiatky rokov 
a vôbec nie je ľahké ich vyriešiť, ale dá sa to. Rozhodol som 
sa vstúpiť do toho komunálneho boja nezištne 
a s maximálnou transparentnosťou, preto môžem smelo 
tvrdiť, že si na túto pozíciu trúfam. Mnoho rokov som 
pracoval v rôznych spoločnostiach (výrobných či IT) a stále 
ešte pracujem ako prevádzkový riaditeľ, kde sa operatíva 
riadi profesionálnym manažérskym spôsobom, čo 
s určitosťou potrebuje aj naša obec. Už to nemá byť len 
o tom, že mesiac pred voľbami napíšem, že vyriešim taký 
alebo onaký problém, ale má to byť manažérsky a projektovo 
riadené s vysokou efektivitou a nákladovou optimalizáciou.

Odhliadnuc od silných rodinných väzieb, ktoré viete mať len 
v obci, kde máte svoju najbližšiu rodinu, tak Nižná Myšľa má 
obrovské množstvo geografických benefitov. Sme 
neuveriteľne blízko metropoly východného Slovenska, 
poloha medzi krásnymi Slanskými vrchmi a sútokom troch 
riek je priam dokonalá, cez obec vedie hlavná železničná 
trať, ktorá vás dostane prakticky do centra Košíc za pätnásť 
minút, diaľnicu máme najnovšie k dispozícii do piatich minút 
a bez žiadneho výrazného hluku, zároveň vzdialenosť či už 
k závodu U.S. Steel Košice, kde pracuje pomerne veľa našich 
spoluobčanov, alebo k budovanému závodu VOLVO je 
strategicky blízka.

Sčasti som na to odpovedal vo svojej predchádzajúcej 
odpovedi. Nie som sám komu sa smerovanie obce veľmi 
nepozdáva – nie je to iba nejaký subjektívny pocit, ale asi 
všetci vidíme, ako mladí masívne odchádzajú, noví 
obyvatelia obce nepribúdajú, nie sú tu vytvorené podmienky 
na výstavbu, znižuje sa tu bezpečnosť obyvateľov, služby 
nemáme ani na úrovni okolitých obcí, práve naopak a my si tu 
– ak to poviem s istou nadsádzkou – „púšťame šarkany“. 
Toto nie je cesta, ktorá prinesie tejto obci
pozitívny rozvoj – je to práve cesta 
postupného úpadku. 

Systém demokracie, a je to tak správne, to má nastavené 
tak, že  výkonná moc v obci sa určuje počas komunálnych 
volieb a bez tohto mandátu nie je možné zásadne meniť život 
a smerovanie obce. Preto odpoveď na túto otázku je áno, má 
to viesť ku komunálnym voľbám,

v ktorých by som kandidoval ako občiansky a nezávislý 
kandidát na starostu obce Nižná Myšľa s cieľom realizovať 
moju víziu a zároveň táto iniciatíva vygeneruje aj akčných 
a kreatívnych kandidátov na poslancov obecného 
zastupiteľstva.

Samozrejme, bez silného tímu sa nedajú robiť silné výsledky. Svoj tím budem postupne 
predstavovať a budú ho tvoriť silné osobnosti so silným životným, alebo pracovným 
príbehom, ale najmä s vrúcnym vzťahom k Nižnej Myšli.

Nepomôže nám pokiaľ o týchto veciach budeme len hovoriť. 
Ak to chceme zmeniť, potrebujeme priložiť ruku k dielu. 
Preto sme o týchto témach začali rozprávať s obyvateľmi 
obce a vôbec som nebol prekvapený, že majú na to veľmi 
podobný názor. Mnoho z nich tento názor nechce prejavovať 
verejne a preto vznikla iniciatíva „Mám rád Nižnú Myšľu“, kde 
vznikla vízia a návrhy funkčných riešení na problémy obce, 
zároveň spoluobčania  majú možnosť sa vyjadriť ako by si 
predstavovali fungujúcu a rozvíjajúcu sa Nižnú Myšľu.

Človek by povedal, že všetky tieto parametre budú robiť 
z našej obce magnet pre nových obyvateľov. Opak je však 
pravdou, nevidíme tu žiaden rozvoj a mladí ľudia po 
dosiahnutí samostatnosti veľmi rýchlo balia kufre. 
Posledných desať – pätnásť rokov sa rozvoj obce akoby úplne 
zastavil a práve toto negatívum ma primälo vytvoriť 
iniciatívu „Mám rád Nižnú Myšľu“, ktorá chce tento úpadok 
zastaviť a priviesť Nižnú Myšľu na cestu rozvoja.

To je na začiatok veľmi dobrá otázka. Tým, že som sa tu 
narodil, žijem tu a chcem tu žiť aj naďalej, tak to samo o sebe 
hovorí o mojom vzťahu k Nižnej Myšli. Absolvoval som tu so 
svojimi rovesníkmi materskú školu ešte v našom, 
v súčasnosti, žiaľ, chátrajúcom  kláštore, rovnako tak aj prvý 
stupeň základnej školy. Je smutné, že aj keď nás v ročníku 
bolo vyše dvadsať, tak dnes ak to dobre rátam, ostalo nás tu 
menej ako päť spolužiakov z ročníka – z čoho, žiaľ, aj bez 
nejakej hlbšej analýzy vyplýva, že niekde je v Nižnej Myšli 
problém, ak tu mladí ľudia so svojimi rodinami nechcú žiť 
a odchádzajú žiť niekam inam. Napriek tomu som ešte 
s mnohými v intenzívnom kontakte a práve tento spoločný, 
sociálny kontakt, ktorý  sa vytvára počas materskej 
a základnej školy je to, čo dnes v Nižnej Myšli fatálne chýba 
a čo sa tu podľa všetkého strašne zanedbalo.

Moja útla mladosť je spojená aj s kostolom, kde som pôsobil 
ako jeden z miništrantov ešte za pána farára Drába. Tí, ktorí 
si ho pamätajú, mi určite dajú za pravdu, že to nebolo úplne 
ľahké a bola to taká prvá škola zodpovednosti, ostražitosti 
a vysokej miery bezchybnosti :). Dodnes mi tento vzťah 
k nášmu krásnemu kostolu ostal a som aj naďalej 
praktizujúcim kresťanom katolíkom.

Voľný čas veľmi rád trávim
v našej obci prechádzkami 
so psom, alebo na bicykli
či už na hrádzi okolo 
Hornádu, v okolí Koscelka 
alebo na Skalke – čo sú 
všetko lokálne známe 
miesta.

Ako som uviedol v úvode, mám skúsenosti nielen zo 
súkromných firiem na Slovensku a v zahraničí (Veľká 
Británia, USA, Švédsko) ale rovnako tak aj s riadením štátnej 
firmy, kde som zabezpečoval niekoľkomiliónové projekty 
financované z európskych štrukturálnych fondov vrátane 
verejného obstarávania. Keďže stále aktívne pôsobím na 
pozícii prevádzkového riaditeľa v silnej IT skupine firiem, do 
kandidatúry na starostu nejdem z vypočítavých dôvodov. 
Som niečo pred mojou päťdesiatkou, preto chcem odovzdať 
svoje skúsenosti obci, v ktorej som sa narodil, vyrastal, kde 
žijem a budem žiť aj naďalej.

Ing. Štefan Takáč – kandidát na starostu Nižnej Myšle

Radi by sme využili príležitosť v rámci tejto iniciatívy 
a so Štefanom sa porozprávali o jeho vzťahu k Nižnej Myšli,
jeho  profesionálnych skúsenostiach, o vzniku samotnej iniciatívy
„Mám rád Nižnú Myšľu“ a rovnako tak o avizovaných plánoch 
s našou obcou Nižná Myšľa. 

„Narodil som sa v Nižnej Myšli, 
žijem tu a chcem tu žiť aj naďalej”. 

„Najväčšia priorita je vyriešiť rómsku 
otázku, ktorá bola roky zanedbaná. ”

Štefan, mohol by si sa na
úvod krátko predstaviť?

Predpokladom je, že ak chceš robiť pozíciu starostu 
zodpovedne, asi to nie je ľahká úloha – cítiš sa na to?

Ak vravíš, že mnoho tvojich rovesníkov sa
z Nižnej Myšle odsťahovalo, čo teba stále drží
v Nižnej Myšli?

Ako teda táto iniciatíva 
vznikla a k čomu by mala 
viesť?

Má táto iniciatíva smerovať
ku komunálnym voľbám?

Budeš mať okolo seba nejaký tím ľudí?

Aký je tvoj vzťah k Nižnej Myšli?

nemáme ani na úrovni okolitých obcí, práve naopak a my si tu nemáme ani na úrovni okolitých obcí, práve naopak a my si tu 
„púšťame šarkany“. 

Má táto iniciatíva smerovať

www.mamradniznumyslu.sk#mamradniznumyslu


